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ATA DA 15º SESSÃO ORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE

ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 14 DE MAIO DE 2024.

Ao décimo quarto dia do mês de maio de 2024, da Era Cristã, no Plenário

Vereador Maurício Alves Braz da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de

Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo, realizou-se a Décima Quinta Sessão Ordinária, da

Quarta Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador
David Ribeiro da Silva secretariado pelo Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho c

ocupando a segunda secretaria o Vereador Diego Gusmão Silva. A partir das 17:00

horas foram registradas as presenças dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto
Santiago Gomes Barbosa, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão
Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa, Edson de Souza Moura, Edson

Rodrigues, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis,
Lucas de Assis Costa, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manoel Missias da Silva, Mário
Lúcio da Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos

Santos e Simone Patrícia Soares. Havendo quórum regimental com a graça de Deus, o

Senhor Presidente declara aberta a Décima Quinta Sessão Ordinária. “Passaremos
para o Grande Expediente. Está com a palavra o Nobre Vereador Luiz Carlos de Paula
Coutinho”. O Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho: “Senhor Presidente, Senhores

Vereadores, Senhora Vereadora, público que nos assiste, público que nos ouve, Deus
abençoe a todos. Senhor Presidente, Senhores Vereadores, Senhora Vereadora, ocupo

essa Tribuna hoje nessa tarde para expressar primeiro os sentimentospor todo o povo do

Rio Grande do Sul, pessoas que estão hoje passando por dificuldades, uma tragédia que

infelizmente está acometendo lá no Rio Grande do Sul. Alguns dados hoje que nos foi
passado, infelizmente números de cidades afetadas por tragédia Rio Grande do Sul, 450

cidudes hoje estão afetadas, infelizmente mortos 147 até agora contabilizados e a

tendência é infelizmente Senhores Vereadores, Senhora Vereadora, Presidente, é esse

número aumentar infelizmente. Estamos orando, estamos pedindo para que esse povo
essas pessoas, eles se ergam o Rio Grande do Sul, um estado rico, ele venha passar por y
essa tragédia e vencer. Somos seres humanos, somos pessoas que têm a capacidade de

reconstruir e cu peço a Deus que eles tenham essa condição de reconstruir suas cidades,

suas moradias, a vida infelizmente aqueles que perderam a sua vida lá não tem como

voltar né, mas vamos orar, vamospedir a Deus pelafamília e por todos que estão sofrendo
com essa tragédia, mas em meio Senhor Presidente, Senhores Vereadores, Senhora

Vereadora, a tudo isso que comoveu o Brasil, o mundo, nós temos pessoas que estão se

sensibilizando. 4 nossa defesa civil aqui enviou homens mulheres para lá ajudar né.z
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Graças a Deus são pessoas sensibilizadas e eu até pedi para levantar o nome aqui desses

integrantes da Defesa Civil que é o Anderson, o encarregado, Seu Presidente, o Pereira,
Chaves, botaram aqui J. Lima né, eu não sei o primeiro nome, Jefferson Jefferson, Alves e

Grécia me passaram o nome dessas pessoas que estão lá, pessoas cidadãos de

lraquaquecetuba que estão lá, sensibilizadas lutando por todas aquelaspessoas e também,

Seu Presidente, nesta tarde nós fazemos uma Moção de Aplausos Congratulações a

Instituição Igreja Universal. Em todo o Brasil eu sei que tem outras instituições também

que estão fazendo, mas eu vou falar da instituição enquanto aqui eu sou membro, sou
obreiro e está se sensibilizando com o trabalho, está mantendo a fé na questão das

doações de recursos encaminhando para lá, então nesta tarde nós estamos fazendo uma

Moção às Igrejas Universal que temos aqui em Itaquaquecetuba, que estão mandando lá
as suas doações, estão arrecadando e enviandopara o Estado do Rio Grande do Sul. Nós

preparamos, Senhor Presidente, se os Senhores me permitem, um vídeo que expõe como
está sendo feito esse trabalho. Se os senhores me permitirem eu gostaria de dar
andamento”. Durante e após a exibição do vídeo. “Esse é o trabalho que está sendofeito
lá no Rio Grande do Sul... e esse trabalho foi feito no domingo, e na segunda-feirajá saiu
uma carreta de Guarulhos com toda a doação de Itaquaquecetuba, de todo Alto Tietê e foi
encaminhado para lá, então hoje Senhor Presidente, Senhores Vereadores, Senhora

Vereadora, nós estamosfazendo uma Moção de Aplauso Congratulações ao trabalho que

a Igreja Universal tem prestado aqui em Itaquaquecetuba e em todo o Brasil, e

parabenizar a esses cidadãos que são da Defesa Civil que estão lá também combatendo

infelizmente essa tragédia que está acometendo Rio Grande do Sul, tá certo?, Então peço

nessa tarde voto de todos Senhores e da Senhora em favor dessa Moção. Muito obrigado”.
O Vereador Cesar Diniz de Souza solicitou aparte. O Vereador Luiz Carlos de Paula

Coutinho: “Pois não, Vereador, tem aparte. O Vereador Cesar Diniz de Souza: “Boa tarde
a todos os vereadores, a Vereadora, público presente, internautas, parabenizar Vossa

Excelência Vereador, por essa Moção de Aplauso aí a todos os integrantes da Igreja PA
Universal, brilhante trabalho, parabéns. E só uma colocação para que nós possamos

nessa Casa de Lei, façamos uma Moção de Aplauso coletiva aos integrantes da Defesa ]

Civil também. É para poder chegar aqui na cidade e sejam abraçados nessa Casa de Leis. O
Eu acho que é super importante, é uma forma carinhosa aí de agradecer nesse momento

de tanta angústia que nosso povo do Rio Grande do Sul vem passando, mas parabéns pelo
trabalho de Vossa Excelência e a todos os integrantes da Universal e a todos aqueles que

vem ajudando nessa causa. Muito obrigado”. O Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho:

“Obrigado Seu Vereador, obrigado Senhor Presidente, obrigado Senhores Vereadores”.
Não havendo mais Vereadores inscritos para fazerem uso da palavra, passaremos ao

Pequeno Expediente. O Senhor Presidente prossegue: “Está em discussão a Ata da
Décima Quarta Sessão Ordinária realizada no dia 07 de maio de 2024. Está em

discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam votem SIM, os contrários votem
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NÃO. Votação encerrada. APROVADA por 19 (dezenove) votos favoráveis”. O Senhor
Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
para que faça a Leitura das Correspondências Recebidas: Correspondência Recebida
Nº 239/2024. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em

resposta à Indicação nº 1774/2024, de autoria do Vereador Gilberto Aparecido do

Nascimento. CorrespondênciaRecebida Nº 240/2024. Autoria: Secretaria Municipal de

Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 1255/2024, de autoria do
Vereador Gilberto Aparecido do Nascimento. Correspondência Recebida Nº 241/2024.
Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à

Indicação nº 7193/2023, de autoria do Vereador Sidney Galvão dos Santos.

Correspondência Recebida Nº 242/2024. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.

Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 1773/2024, de autoria do Vereador

Gilberto Aparecido do Nascimento. Correspondência Recebida Nº 243/2024. Autoria:
Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 1433/2024, de autoria do
Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 244/2024. Autoria:
Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 1435/2024, de autoria do
Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 245/2024. Autoria:
Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº 99/2024, de autoria
do Vereador Sidney Galvão dos Santos. Correspondência Recebida Nº 246/2024.

Autoria: Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 1426/2024, de

autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 247/2024.

Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta ao

Requerimento nº 102/2024, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura.
Correspondência Recebida Nº 248/2024. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.

Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº 91/2024, de autoria do
Vereador David Ribeiro da Silva. Correspondência Recebida Nº 249/2024. Autoria:
Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta ao
Reguerimento nº 92/2024, de autoria do Vereador David Ribeiro da Silva.

Correspondência Recebida Nº 250/2024. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.

Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº 98/2024, de autoria do
Vereador David Ribeiro da Silva. Correspondência Recebida Nº 251/2024. Autoria:
Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta ao
Requerimento nº 104/2024, de autoria do Vereador David Ribeiro da Silva.

Correspondência Recebida Nº 252/2024. Autoria: EDP Distribuição São Paulo S.A.

Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 2793/2023, de autoria do Vereador
Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 253/2024. Autoria: EDP
Distribuição São Paulo SA. Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta às

Indicações nº 2973, 2975 e 3138/2024, de autoria dos Vereadores Edson de Souza Moura
e Fabio Aparecido Burgue. Correspondência Recebida Nº 254/2024. Autoria: LDPE
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Distribuição São Paulo S.A. Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº
110/2024, de autoria do Vereador David Ribeiro da Silva. Correspondência Recebida Nº
255/2024. Autoria: EDP Distribuição São Paulo S.A. Assunto: Correspondência em

resposta ao Requerimento nº 109/2024, de autoria do Vereador Sidney Galvão dos Santos.

Correspondência Recebida Nº 256/2024. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.

Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº 105/2024, de autoria do
Vereador Edson de Souza Moura. O Senhor Presidente determina ao Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura dos

Requerimentos: Requerimento Nº 113/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Requerendo a Direção da EDP, para que seja realizado os serviços de

“SUPRESSÃO DE ÁRVORE”, em caráter de urgência, localizada em área pública na

avenida Ferreira de Menezes, altura do número 350, bairro Parque Residencial Marengo,

neste município. Requerimento Nº 114/2024. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho.
Assunto: Requerendo ao Centro de Atendimento Socioeducativo ao Adolescente

(Fundação Casa) e ao Governo do Estado de São Paulo para que seja feito reparos,

capinação e limpeza nas dependências da instituição acima mencionada. Requerimento
Nº 115/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Reguerendo a Direção da

EDP, para que seja realizado os serviços de poda de 04 árvores sobre a rede de energia
elétrica, na rua Euclides da Cunha, altura do número 125, bairro Parque Residencial

Marengo, neste município. Requerimento Nº 116/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Reguerendo a Direção da EDP, para que seja realizado os serviços de

poda de árvore sobre a rede de energia elétrica, na rua Olavo Dantas, altura do número

105, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Requerimento Nº 117/2024.
Autoria: Ldimar Candido de Lima. Assunto: Requerendo à Secretaria Municipal de

Receita e ao PROCON, no sentido de Notificar à Direção da EDP São Paulo Distribuição
de Energia S.A, para que providencie em caráter de urgência a remoção dos postes de

madeira desativados, localizados na Rua Igrejinha altura do nº41, Rua Ibitinga altura do
nº 173, Rua Horizontina altura do nº 180, Rua Indiana altura do nº65, e toda extensão da

Rua Independência- Jardim Campo Limpo. “Encaminho para análise de vícios formais,
nos termos do Parágrafo Único do Artigo 90 do Regimento Interno os Requerimentos
em deliberações”. O Senhor Presidente solicita ao Primeiro Secretário Vercador Luiz
Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das Proposições Recebidas: Moção Nº
19/2024. Autoria: Edson Rodrigues. Assunto: Dispõe sobre votos de pesar ao falecimento

da jovem Camila da Luz Almeida. Moção Nº 21/2024. Autoria: Luiz Carlos de Paula pt
Coutinho. Assunto: Dispõe sobre Moção de Congratulações a Igreja Universal do Reino

de Deus em laquaquecetuba pelo trabalho realizado na arrecadação de mantimentos
destinados ao estado do Rio Grande do Sul. Projeto de Decreto Legislativo Nº 41/2024.
Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Dispõe sobre concessão de Título
de Cidadão Haguaquecetubense ao Senhor Márcio Machado de Lima. Veto Nº 09/2024 aoEAE<<
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Projeto de Lei Nº 55/2024. Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: Veto Total ao Projeto
de Lei Nº 55/2024 - Dispõe sobre denominação de logradouros Públicos, localizados no

Bairro Rio Abaixo, neste Município. “Encaminho para as Comissões para os devidos
Pareceres”. Pela ordem se manifesta o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Senhor
Presidente, requeiro que a Vossa Excelência consulte o Plenário sobre a inclusão na
Ordem do Dia dos Requerimentosde nº 113 a 117/2024, das Moções nº 19 e 21/2024, do

Projeto de Decreto legislativo de nº 41/2024 e do Veto nº 09/2024, e que sejam lidos
apenas suas ementas”. “Está em discussão o Requerimento Verbal do Nobre Vereador
Roque Levi Santos Tavares. Está em discussão. Está em votação. Os Vereadores que
concordam votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADApor
19 (dezenove) votos favoráveis”. O Senhor Presidente convoca o Segundo Secretário
Vereador Diego Gusmão Silva para que proceda à leitura das Indicações: Indicação Nº
3182/2024. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente que tome providências
quanto à realização dos serviços de recomposição asfáltica (tapa buracos) por toda
extensão da Rua Cornélio Procópio, localizada no Bairro Vila Arizona. Indicação Nº
3183/2024. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente que tome providências
quanto à realização dos serviços de recomposição asfáltica (tapa buracos) por toda
extensão da Rua Joaçaba, localizada no Bairro Estância Paraiso. Indicação Nº

3184/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando «o Senhor Prefeito

Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente,

seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo do tipo faixa continua na rua Orlândia e toda sua extensão, no bairro
Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 3185/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal; e Secretaria Municipal de

Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura
de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo dotipo faixa continua
na rua Pedregulho e toda sua extensão, no bairro Recanto Mônica, neste município.
Indicação Nº 3186/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao

setor competente, seja realizado os serviços de pinturade faixas de pedestres, redutores de

velocidade e sinalização de solo do tipofaixa continua na rua Platina e toda sua extensão,

no bairro Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 3187/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria

Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os

serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo
do tipo faixa continua na rua Roseira e toda sua extensão, no bairro Recanto Mônica,
neste município. Indicação Nº 3188/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
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Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana,

que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres,
redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na rua Urânia e toda
sua extensão, no bairro Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 3189/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,

“Operação Tapa Buraco”, na avenida Plínio Salgado, altura do número 70, bairro
Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 3190/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria

Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os

serviços de pinturade faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo
do tipo faixa continua na rua Ouro Verde e toda sua extensão, no bairro Recanto Mônica,
neste município. Indicação Nº 3191/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana,

que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres,
redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na rua Pedreira e

toda sua extensão, no bairro Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 3192/2024.
Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: solicitando ao Excelentíssimo Senhor

Prefeito Municipal o serviço de manutenção e limpeza nas ruas 1,2,3 no Jardim Thame.

Indicação Nº 3193/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao

setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de

velocidade e sinalização de solo dotipo faixa continua na rua Poloni e toda sua extensão,

no bairro Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 3194/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria

Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os

serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo
do tipo faixa continua na rua Rubinéia e toda sua extensão, no bairro Recanto Mônica,
neste município. Indicação Nº 3195/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana,

quejunto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres,
redutores de velocidade e sinalização de solo dotipofaixa continua na rua Urupês e toda
sua extensão, no bairro Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 3196/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Meio Ambiente, providências no sentido de viabilizar a

autorização de PODA DE ÁRVORE, localizada na avenida Plínio Salgado, altura do

número 50, Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 3197/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja

SSsá
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realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo dotipofaixa continua na rua Paraibuna e toda sua extensão, no bairro
Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 3198/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de

Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura
de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalizaçãode solo do tipo faixa continua
na rua Peruíbe e toda sua extensão, no bairro Recanto Mônica, neste município.
Indicação Nº 3199/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao

setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de

velocidade e sinalização de solo dotipo faixa continua na rua Pontal e toda sua extensão,

no bairro Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 3200/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e

zeladoria em caráter de urgência na praça localizada em área pública da avenida
Ferreira de Menezes, altura do número 344, bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 3201/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em caráter de

urgência, na avenida Plínio Salgado, altura do número 16, bairro Parque Residencial
Marengo, neste município. Indicação Nº 3202/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade
Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pinturade faixas de

pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na rua
Sabino e toda sua extensão, no bairro Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº

3203/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor
competente, serviços de limpeza e desobstrução da tubulação do córrego localizado na
avenida Moreira Sampaio, altura do número 64, no bairro Parque Residencial Marengo,
neste município. Indicação Nº 3204/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Recapeamento”, nos trechos de malha
asfáltica danificada presentes na avenida Teófilo Dias, iniciando na altura do número
296, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 3205/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja
realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo do tipo faixa continua na rua Paraíso e toda sua extensão, no bairro
Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 3206/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

cd
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Santos Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de

Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura
de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo do tipofaixa continua
na rua Piedade e toda sua extensão, no bairro Recanto Mônica, neste município.
Indicação Nº 3207/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao

setor competente, seja realizado os serviços de pintura defaixas de pedestres, redutores de

velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na rua Quatá e toda sua extensão,

no bairro Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 3208/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria

Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os

serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo
do tipo faixa continua na rua Sagres e toda sua extensão, no bairro Recanto Mônica, neste

município. Indicação Nº 3209/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em caráter de

urgência na avenida Moreira Sampaio e sua extensão, bairro Parque Residencial
Marengo, neste município. Indicação Nº 3210/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na
avenida Luís Pereira Barreto, altura do número 280, bairro Parque ResidencialMarengo,
neste município. Indicação Nº 3211/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana,

que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres,
redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na rua Parapuã e

toda sua extensão, no bairro Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 3212/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja
realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo do tipo faixa continua na rua Piquerobi e toda sua extensão, no bairro
Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 3213/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de

Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura
de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua
na rua Quintana e toda sua extensão, no bairro Recanto Mônica, neste município.
Indicação Nº 3214/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao

setor competente, seja realizado os serviços de pintura defaixas de pedestres, redutores de

velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na rua Sales e toda sua extensão,ssa
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no bairro Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 3215/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, em caráter de urgência na rua Teófilo Dias, defronte ao número 180, bairro
Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 3216/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor

competente, serviços de pintura de faixa de pedestre no cruzamento da avenida Luís
Pereira Barreto, altura do número 324, no bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 3217/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana,

que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura defaixas de pedestres,
redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na rua Pardinho e

toda sua extensão, no bairro Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 3218/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na avenida Plínio Salgado, altura do número 61, bairro
Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 3219/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor

competente, serviços de pintura de faixa de pedestre no cruzamento da avenida Luis
Pereira Barreto, altura do número 362, no bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 3220/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na avenida
Plínio Salgado, altura do número 168, bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 3221/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de pintura
de faixa de pedestre no cruzamento da avenida Ferreira de Menezes, altura do número

761, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 3222/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na avenida Plínio Salgado, altura do número 170, bairro
Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 3223/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor
competente, serviços de pintura de faixa de pedestre no cruzamento da avenida Plínio
Salgado, altura do número 61, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Indicação Nº 3224/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao

setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de

velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na rua Salto e toda sua extensão,

poses Z
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no bairro Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 3225/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria

Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os

serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo
do tipo faixa continua na rua Pirangi e toda sua extensão, no bairro Recanto Mônica,
neste município. Indicação Nº 3226/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana,

que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres,
redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na rua Ribeira e toda
sua extensão, no bairro Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 3227/2024.

Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja
realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo do tipo faixa continua na rua Pederneiras e toda sua extensão, no

bairro Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 3228/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria

Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os

serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo
do tipo faixa continua na rua Planalto e toda sua extensão, no bairro Recanto Mônica,
neste município. Indicação Nº 3229/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade. Urbana,

que junto do setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres,

redutores de velocidade e sinalização de solo dotipo faixa continua na rua Rifaina e toda
sua extensão, no bairro Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 3230/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de. Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja
realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo do tipo faixa continua na rua Santos e toda sua extensão, no bairro
Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 3231/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de

Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura
defaixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua
na rua Terra Rica e toda sua extensão, no bairro Recanto Mônica, neste município.
Indicação Nº 3232/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao

setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de

velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na rua Rincão e toda sua extensão,

no bairro Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 3233/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria

a,

>=—————
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Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os

serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo
do tipo faixa continua na rua Timburi e toda sua extensão, no bairro Recanto Mônica,

neste município. Indicação Nº 3234/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana,

que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres,
redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na rua Rinópolis e

toda sua extensão, no bairro Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 3235/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Meio Ambiente, providências no sentido de viabilizar a

autorização de PODA DE 05 ÁRVORES, localizadas na avenida Ferreira de Menezes, em

área pública, altura do número 344, Parque Residencial Marengo, neste município.
Indicação Nº 3236/2024. Autoria: Gilson Fidelis Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Eduardo Boigues Queroz, junto a Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos para que viabilize os serviços de tapa buraco em toda
extensão do endereço Rua Lucrécia, no bairro Vila Zeferina neste município. Indicação
Nº 3237/2024. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal serviços de limpeza pública, capinação, retirada de entulhos e

lixos, em caráter de urgência, no terreno baldio à Rua Edgard Roguete Pinto, altura 396,

Jardim Moraes. Indicação Nº 3238/2024. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que encaminhe a Secretaria de

Transportes o pedido de estudos para colocação de lombadas (redutores de velocidade),
na Rua Serra do Jaire, alturas 20 e 37, Jardim Ikês. Indicação Nº 3239/2024. Autoria:
Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal
que encaminhe a Secretaria de Transportes o pedido de estudos para colocação de

lombada (redutor de velocidade), na Estrada de São Bento, alturas 549, Jardim Odete.

Indicação Nº 3240/2024. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a poda de árvores na Rua Afonso Cláudio,

altura 15, Residencial Parque Scaffid |. Indicação Nº 3241/2024. Autoria: Diego Gusmão Y
Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a supressão de

árvore na Rua Santa Adélia, altura 107, Jardim Caiuby. Indicação Nº 3242/2024.
Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal serviços de tapa buraco na Rua Maringá, em toda a sua extensão, em caráter
de urgência, Vila Ursulina. Indicação Nº 3243/2024. Autoria: Diego Gusmão Silva.

Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços de tapa
buraco na Rua Nova América, em toda a sua extensão, em caráter de urgência, Jd.

Maragogipe. Indicação Nº 3244/2024. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços de limpeza pública,
capinação, retirada de entulhos e lixos, em caráter de urgência, na Rua Vespasiano, por

ciaE
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toda a sua extensão, em especial, aos arredores da UBS e Escola Estadual Joaquim

Gonçalves Ferreira da Silva, Louzada. Indicação Nº 3245/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na avenida Ferreira de Menezes, altura do número 394, bairro Parque

Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 3246/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza e

desobstrução de bueiro, localizado na avenida Ferreira de Menezes, altura do número

285, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 3247/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de

“Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha
com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua Caldas, localizada no

bairro Jardim Fortuna, neste município. Indicação Nº 3248/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria

Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os

serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo
do tipo faixa continua na rua Montalvão e toda sua extensão, no bairro Recanto Mônica,
neste município. Indicação Nº 3249/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Jrbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza e desobstrução de bueiro,

localizado na avenida Ferreira de Menezes, altura do número 321, bairro Parque

Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 3250/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipalde Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate

à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar),

em todas as residências presentes na rua Barra do Una, localizada no bairro Jardim
Fortuna, neste município. Indicação Nº 3251/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade
Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de

pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na rua
Miracatu e toda sua extensão, no bairro Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº
3252/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfúltica, “Operação Tapa Buraco”, e reposição das guias e sarjetas, na avenida Ferreira
de Menezes, altura do número 394, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Indicação Nº 3253/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente,
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viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela
nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na

rua Bom Repouso, localizada no bairro Jardim Fortuna, neste município. Indicação Nº
3254/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente,

seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo do tipo faixa continua na rua Maracai e toda sua extensão, no bairro
Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 3255/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza, desobstrução de

bueiro e troca e reparos na tampa, localizado na Estrada de Santa Isabel, altura do

número 1253, bairro Jardim Nova Itaguá, neste município. Indicação Nº 3256/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de

“Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha
com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua Boracéia, localizada
no bairro Jardim Fortuna, neste município. Indicação Nº 3257/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria

Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os

serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo
do tipo faixa continua na rua Monte Alegre e toda sua extensão, no bairro Recanto

Mônica, neste município. Indicação Nº 3258/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em

caráter de urgência na Estrada de Santa Isabel, altura do número 2100, neste município.
Indicação Nº 3259/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente,

viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela O)
nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na

rua Cosme Damião, localizada no bairro Jardim Fortuna, neste município. Indicação Nº
3260/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto ao setor competente, serviços de pintura de faixa de pedestre no
cruzamento da avenida Ferreira de Menezes, altura do número 17, no bairro Parque

Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 3261/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na rua Alfenas e toda sua extensão, bairro Vila Zeferina, neste município.
Indicação Nº 3262/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente,
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viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela

nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na

rua Barra do Saí, localizada no bairro Jardim Fortuna, neste município. Indicação Nº
3263/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o

serviço de limpeza e desobstrução de bueiro, localizado na avenida Ferreira de Menezes,

altura do número 17, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº
3264/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no

programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas

d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua
Paracatu, localizada no bairro Jardim Fortuna, neste município. Indicação Nº 3265/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de

limpeza e desobstrução de bueiro, localizado na avenida Ferreira de Menezes, altura do

número 17, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº
3266/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no

programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas

d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua Ouro
Verde de Minas, localizada no bairro Jardim Fortuna, neste município. Indicação Nº
3267/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no

programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas

d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua Indaiá,
localizada no bairro Jardim Fortuna, neste município. Indicação Nº 3268/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza e

desobstrução de bueiro, localizado na avenida Ferreira de Menezes, altura do número

301, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 3269/2024.
Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal a colocação de ponto de ônibus com abrigo, à Rua Henrique Xavier, altura
587, esquina com a Rua Rosa de Sharon, altura 757, Parque Scaffid Il. Indicação Nº
3270/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no

programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas
d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na avenida
Moisés, localizada no bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº 3271/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, 
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junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de

“Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha
com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua Água Azul, localizada
no bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº 3272/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate

à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar),

em todas as residências presentes na rua Águas Cristalinas, localizada no bairro Terra

Prometida, neste município. IndicaçãoNº 3273/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a

instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as

residências presentes na rua Antônio Mano, localizada no bairro Terra Prometida, neste

município. Indicação Nº 3274/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências
presentes na rua Belo Jardim, localizada no bairro Terra Prometida, neste município.
Indicação Nº 3275/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente,
viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela
nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na

rua Canaã, localizada no bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº
3276/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor
competente, para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda
extensão da rua José Candido de Carvalho, bairro Jardim Moraes, neste município.
Indicação Nº 3277/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que

determine ao setor competente, para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e

zeladoria em toda extensão da avenida Aurélio Buarque de Holanda Ferreira, bairro
Jardim Moraes, neste município. Indicação Nº 3278/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, que determine ao setor competente, para que seja realizado o Ia
serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da rua Paulo Menotti Del
Picchia, bairro Jardim Moraes, neste município. Indicação Nº 3279/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor competente, para que

seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da rua
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Adonias Filho, bairro Jardim Moraes, neste município. Indicação Nº 3280/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor competente, para que

seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da rua Afonso
Arinos de Melo Franco, bairro Jardim Moraes, neste município. Indicação Nº 3281/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja
realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo do tipo faixa continua na rua Bento Hiroshi e toda sua extensão, no

bairro Jardim Santa Rita, neste município. Indicação Nº 3282/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria

Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os

serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo
dotipo faixa continua na rua Luiz Gonzaga Filho e toda sua extensão, no bairro Jardim
Santa Rita, neste município. Indicação Nº 3283/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade
Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de

pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na rua
Cássia Heller e toda sua extensão, no bairro Jardim Santa Rita, neste município.
Indicação Nº 3284/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor: Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao

setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de

velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na rua Marcelo Frommer e toda
sua extensão, no bairro Jardim Santa Rita, neste município. Indicação Nº 3285/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja
realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo do tipo faixa continua na rua Cely Campello e toda sua extensão, no

bairro Jardim Santa Rita, neste município. Indicação Nº 3286/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria

Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os

serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo
do tipo faixa continua na rua João Paulo e toda sua extensão, no bairro Jardim Santa

Rita, neste município. Indicação Nº 3287/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade
Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas.de
pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na rua
Jessé e toda sua extensão, no bairro Jardim Santa Rita, neste município. Indicação Nº
3288/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

EE
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Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente,
seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo do tipo faixa continua na rua Leandro e toda sua extensão, no bairro
Jardim Santa Rita, neste município. Indicação Nº 3289/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de

Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura
de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo dotipofaixa continua
na rua Renato Russo e toda sua extensão, no bairro Jardim Santa Rita, neste município.
Indicação Nº 3290/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao

setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de

velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na rua Nora Ney e toda sua

extensão, no bairro Jardim Santa Rita, neste município. Indicação Nº 3291/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor competente,

para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da

rua Barbosa Lima Sobrinho, bairro Jardim Moraes, neste município. Indicação Nº
3292/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Obras, providências com

máxima urgência para que faça o estudo e planejamento de Recapeamento Asfáltico por
todas as Ruas do Bairro Fiorelo - ltaquaquecetuba/SP. Indicação Nº 3293/2024. Autoria:
David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Obras, providências com máxima urgência
para que faça o estudo e planejamento de Recapeamento Asfáltico por todas as Ruas do
Bairro Vila Maria Augusta - Iaquaquecetuba/SP. Indicação Nº 3294/2024. Autoria:
David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Obras, providências com máxima urgência
para que faça o estudo e planejamento de Recapeamento Asfáltico por todas as Ruas do
Bairro Vila Japão - Iaquaquecetuba/SP. Indicação Nº 3295/2024. Autoria: David
Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal, junto
a Secretaria Municipal de Obras, providências com máxima urgência para que faça o

estudo e planejamento de Recapeamento Asfálticopor todas as Ruas do Bairro Vila Sônia
- Jtaquaquecetuba/SP, Indicação Nº 3296/2024. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo
Sabesp, providências no sentido de viabilizar o acabamento e reposição de asfalto de vala
localizadas na Rua Joaquim Caetano, nº 760, no bairro Parque. Piratininga,
ltaquaguecetuba - SP. Indicação Nº 3297/2024. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo

o

Sabesp, providências no sentido de viabilizar o acabamento e reposição de asfalto de duas
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valas localizadas na Estrada Água Chata, nº 845, no bairro Parque Piratininga,
laquaquecetuba — SP. Indicação Nº 3298/2024. Autoria: Ldson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo

Sabesp, providências no sentido de viabilizar o acabamento e reposição de asfalto de vala

na Rua Raul Pompeia, 14 B, no Parque Piratininga II, ltaquaquecetuba- SP. Indicação
Nº 3299/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de

Saneamento Básico do Estado de São Paulo - Sabesp, providências no sentido de

viabilizar o acabamento e reposição de asfalto de vala na Rua Raul Pompeia, 58, no

Parque Piratininga Il, Haguaquecetuba— SP. Indicação Nº 3300/2024. Autoria: Edson
de Souza Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de

São Paulo - Sabesp, providências no sentido de viabilizar o acabamento da reposição de

asfalto entorno do PV localizado na Rua Souza Caldas, nº 50, no bairro Parque

Piratininga IH, Haquaquecetuba— SP. Indicação Nº 3301/2024. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São

Paulo- Sabesp, providências no sentido de viabilizar o acabamento da reposição de

asfalto entorno tampão de ferro localizado na Estrada Água Chata nas proximidades do

nº 1241, no bairro Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 3302/2024.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando a Empresa EDP Bandeirantes de

Energia, no sentido que providencie implantação de rede de iluminação pública na Viela
Oswaldo Cruz, localizada na Rua Oswaldo Cruz nas proximidades do nº 45, no bairro
Jardim Itapuã, neste Município. Indicação Nº 3303/2024. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São

Paulo- Sabesp, providências no sentido de viabilizar o acabamento e reposição de asfalto
de vala na esquina da Avenida Industrial Primeira com Estrada Bonsucesso, no bairro
Jardim Itapuã, MHaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 3304/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate

à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar),

em todas as residências presentes na rua Claugerdan, localizada no bairro Terra

Prometida, neste município. Indicação Nº 3305/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a

instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as

residênciaspresentes na rua dos Reis Magos, localizada no bairro Terra Prometida, neste

município. Indicação Nº 3306/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana,

que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres,
redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na rua Alegria e toda
sua extensão, no bairro Jardim Santa Rita, neste município. Indicação Nº 3307/2024.
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Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor competente,

para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da

rua Diná Silveira de Queiróz, bairro Jardim Moraes, neste município. Indicação Nº
3308/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor
competente, para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda
extensão da rua Austragésimo de Ataíde, bairro Jardim Moraes, neste município.
Indicação Nº 3309/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao

setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de

velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na rua Altemar Dutra e toda sua

extensão, no bairro Jardim Santa Rita, neste município. Indicação Nº 3310/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor competente,

para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da
rua Alceu de Amoroso Lima, bairro Jardim Moraes, neste município. Indicação Nº
3311/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor
competente, para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda
extensão da rua João Guimarães Rosa, bairro Jardim Moraes, neste município. Indicação
Nº 3312/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor
competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de

velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na rua Amizade e toda sua

extensão, no bairro Jardim Santa Rita, neste município. Indicação Nº 3313/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de

“Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha
com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua Curumim, localizada
no bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº 3314/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipalde Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate

à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar),
em todas as residências presentes na rua Estrela Dalva, localizada no bairro Terra

Prometida, neste município. Indicação Nº 3315/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade
Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de

pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na rua Elis 
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Regina e toda sua extensão, no bairro Jardim Santa Rita, neste município. Indicação Nº
3316/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no
programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas

d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua do

Índio, localizada no bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº 3317/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de

“Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca/ tela nas caixas d'água (malha
com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua Estrela do Oriente,

localizada no bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº 3318/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja
realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo do tipo faixa continua na rua Elizete Cardoso e toda sua extensão, no

bairro Jardim Santa Rita, neste município. Indicação Nº 3319/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate

à Dengue”, a instalaçãode toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar),
em todas as residências presentes na rua dos Desbravadores, localizada no bairro Terra

Prometida, neste município. Indicação Nº 3320/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a

instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as

residências presentes na rua Horizonte Esperança, localizada no bairro Terra Prometida,
neste município. Indicação Nº 3321/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana,

quejunto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres,
redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na rua Luiz Gonzaga

e toda sua extensão, no bairro Jardim Santa Rita, neste município. Indicação Nº
3322/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no

programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas
d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua dos

Discípulos, localizada no bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº
3323/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no

programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas

d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua Irmã 
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Dulce, localizada no bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº 3324/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja
realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo do tipo faixa continua na rua Paulo Sergio e toda sua extensão, no

bairro Jardim Santa Rita, neste município. Indicação Nº 3325/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate

à Dengue”, a instalação de toca /tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar),
em todas as residências presentes na rua dos Lírios, localizada no bairro Terra
Prometida, neste município. Indicação Nº 3326/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a

instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as

residênciaspresentes na rua Jesus de Nazaré, localizada no bairro Terra Prometida, neste

município. Indicação Nº 3327/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana,

que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres,
redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua na rua Raul Seixas e

roda sua extensão, no bairro Jardim Santa Rita, neste município. Indicação Nº 3328/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de

“Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha
com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua dos Profetas,

localizada no bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº 3329/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja

realizado os serviços de pintura de faixas de pedestres, redutores de velocidade e

sinalização de solo do tipo faixa continua na rua Adoniram e toda sua extensão, no bairro
Jardim Santa Rita, neste município. Indicação Nº 3330/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de

Mobilidade Urbana, que junto ao setor competente, seja realizado os serviços de pintura
de faixas de pedestres, redutores de velocidade e sinalização de solo do tipo faixa continua
na rua Tom Jobim e toda sua extensão, no bairro Jardim Santa Rita, neste município.
Indicação Nº 3331/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente,
viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela
nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na
rua João Paulo 1, localizada no bairro Terra Prometida, neste município. Indicação NºE
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3332/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no

“a instalação de toca / tela nas caixas
d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua Josué,

localizada no bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº 3333/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,

programa de “Prevenção e Combate à Dengue

junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de

“Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha
com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua Nossa Senhora

Aparecida, localizada no bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº
3334/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no

programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas
d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua Nossa

Senhora Divigano, localizada no bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº
3335/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no

programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas
d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua
Salomão, localizada no bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº
3336/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no

programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas
d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua São

Jorge, localizada no bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº 3337/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de

“Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha
com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua União, localizada no

 bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº 3338/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipalde Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate

à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar),
em todas as residências presentes na rua Vitória, localizada no bairro Terra Prometida,
neste município. Indicação Nº 3339/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, que determine ao setor competente, para que seja realizado o serviço de

limpeza, capinação e zeladoria em toda extensão da viela localizada na rua Olavo Dantas
com a estrada Pinheirinho Velho, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.a
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Indicação Nº 3340/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que

seja realizado o serviço de limpeza e desobstrução de bueiro, localizado na avenida José

Américo de Almeida, altura do mmero 706, bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 3341/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Olavo
Dantas, altura do número 105, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Indicação Nº 3342/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que

seja realizado o serviço de limpeza e desobstrução de bueiro, localizado na rua Coelho
Neto, altura do número 76, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Indicação Nº 3343/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto.a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Olavo Dantas, altura do

número 108, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº
3344/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto ao setor competente, serviços de pintura de faixa de pedestre no
cruzamento da avenida Lúcio Mendonça, altura do número 86, no bairro Parque

Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 3345/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na rua Coelho Neto, altura do número 166, bairro Parque Residencial Marengo,
neste município. Indicação Nº 3346/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Euclides
da Cunha, altura do número 168, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Indicação Nº 3347/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipalde Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Monteiro Lobato, altura do

número 117, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº
3348/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos. serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na avenida Lúcio Mendonça, altura do número 30,

bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 3349/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao

setor competente, serviços de pintura de faixa de pedestre no cruzamento da avenida
Ferreira de Menezes, altura do número 611, no bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 3350/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:

===
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Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”
da rua Benjamin Constant, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Indicação Nº 3351/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de pintura de faixa de

pedestre no cruzamento da rua Benjamin Constant, altura do número 520, no bairro
Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 3352/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa

, em toda extensão

Buraco”, na avenida Ferreira de Menezes, altura do número 160, bairro Parque

Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 3353/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na avenida Ferreira de Menezes, altura do número 225, bairro Parque

Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 3354/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor
competente, serviços de pintura de faixa de pedestre no cruzamento da avenida Érico
Veríssimo, altura do número 43, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Indicação Nº 3355/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na avenida Lúcio Mendonça, altura do

número 35, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº
3356/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto ao setor competente, serviços de pintura de faixa continua em toda
extensão da avenida Ferreira de Menezes, no bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 3357/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de pintura
de faixa de pedestre no cruzamento da avenida Lúcio Mendonça, altura do número 85, no

bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 3358/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao

setor competente, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de redutor de

velocidade na rua Monteiro Lobato, altura do número 165, bairro Parque Residencial

Marengo, neste município. Indicação Nº 3359/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua
Coelho Neto, altura do número 76, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Indicação Nº 3360/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipalde Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Monteiro Lobato, altura do
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número 115, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº
3361/2024. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que seja feito o serviço limpeza e

capinação na Rua Zaire altura do nº 208 no Bairro Jardim Adriane. Indicação Nº
3362/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de providenciar
a instalação de braços de iluminação pública com lâmpadas de LED, na Estrada
Bonsucesso, tendo início na esquina da Estrada Municipal Pascoal PRESTO até a divisa
do município de Guarulhos. Indicação Nº 3363/2024. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: Solicitando a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, para que

providencie o cadastro para recebimento de Código de EndereçamentoPostal da Travessa

Raul Pompéia, que fica localizado entre os números 25 e 30B da Rua Raul Pompéia, no

Parque Piratininga Il, Itaquaquecetuba-SP, oficializada pela LEI Nº LEI Nº 3793, DE 10

DE MAIO DE 2024, a via não era oficializada. Indicação Nº 3364/2024. Autoria: Edson

de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que viabilize

junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, implantação de guias e pavimentação
em toda extensão da Rua Laranjal, localizada no bairro Águas das Pedras,

laguaquecetuba-SP. Indicação Nº 3365/2024. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que tome providências junto a

Secretaria de serviços urbanos visando operação TAPA BURACOS, na Rua Auriflama,
localizada na Vila Arizona - neste Município. Indicação Nº 3366/2024. Autoria: Manoel
Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o

recapeamento nas Ruas Serra da Bocaina, Rua Bonsucesso, Serra de Bragança, Rua Tv.

Bonsucesso e Serra Escalvada no Bairro Jardim São Jerônimo, neste município.
Indicação Nº 3367/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Meio Ambiente, providências no
sentido de viabilizar a autorização de PODA DE ÁRVORES, localizadas na rua Coelho

Neto, altura do número 226, Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº
3368/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Piacatu e toda sua extensão, no bairro Jardim
Santa Helena, neste município. Indicação Nº 3369/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na
rua Pompéia e toda sua extensão, no bairro Jardim Santa Helena, neste município.
Indicação Nº 3370/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Sumaré e toda sua extensão, no
bairro Jardim Santa Helena, neste município. Indicação Nº 3371/2024. Autoria: Sidneyqrmm—
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Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na rua Vereador Benedito Marcos Ribeiro e toda sua extensão, no bairro Jardim
Santa Helena, neste município. Indicação Nº 3372/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na
rua Carneiro Leão, altura do número 216, bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 3373/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Carneiro
Leão, altura do número 59, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Indicação Nº 3374/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na estrada Pinheirinho Velho, altura
do número 97, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº
3375/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na avenida Lúcio Mendonça, altura do número 88,

bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 3376/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal. de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na rua Guaira e toda sua extensão, no bairro Jardim Santa

Helena, neste município. Indicação Nº 3377/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, para que determine ao setor competente, serviço de manutenção e troca
delâmpada queimada na iluminaçãopública na rua Coelho Neto, altura do número 172,

no bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 3378/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junio a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na rua Carneiro Leão, altura do número 40, bairro Parque

Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 3379/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na rua Coelho Neto, altura do número 276, bairro Parque Residencial Marengo,

neste município. Indicação Nº 3380/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na avenida Lúcio
Mendonça, altura do número 40, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Indicação Nº 3381/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao
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Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Guará e toda sua extensão, no

bairro Jardim Santa Helena, neste município. Indicação Nº 3382/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor competente, para que seja
realizado o serviço de limpeza e remoção de entulho na rua Igaratá, altura do número 27,

bairro Jardim Santa Helena, neste município. Indicação Nº 3383/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na rua Carneiro Leão, altura do número 10, bairro Parque Residencial

Marengo, neste município. Indicação Nº 3384/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco", na rua
Coelho Neto, altura do número 280, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Indicação Nº 3385/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na avenida Lúcio Mendonça, altura do

número 85, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº
3386/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Ibira e toda sua extensão, no bairro Jardim
Santa Helena, neste município. Indicação Nº 3387/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na
rua Carneiro Leão, altura do número 218, bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 3388/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Francisco
de Castro, altura do número 120, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Indicação Nº 3389/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços .de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Coelho Neto, altura do mimero
226, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 3390/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na rua Coelho Neto, altura do número 12, bairro Parque
Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 3391/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
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Buraco”, na rua Igaratá e toda sua extensão, no bairro Jardim Santa Helena, neste

município. Indicação Nº 3392/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Carneiro
Leão, altura do número 130, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Indicação Nº 3393/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana,
implantação de redutor de velocidade (lombada), na rua Carneiro Leão, altura do número

350, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 3394/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na rua Coelho Neto, altura do número 280, bairro Parque

Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 3395/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na rua Itaí e toda sua extensão, no bairro Jardim Santa Helena, neste município.
Indicação Nº 3396/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipalde Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Jarinú e toda sua extensão, no
bairro Jardim Santa Helena, neste município. Indicação Nº 3397/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Recapeamento”, em

toda extensão da avenida Altinópolis, bairro Jardim Santa Helena, neste município.
Indicação Nº 3398/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana,
implantação de redutor de velocidade (lombada), na rua Carneiro Leão, altura do número
124, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 3399/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que determine ao setor
competente, serviço de manutenção e troca de lâmpada queimada na iluminação pública
na rua Olavo Dantas, altura do número 947, no bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 3400/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Marabá e

toda sua extensão, no bairro Jardim Santa Helena, neste município. Indicação Nº
3401/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Mococa e toda sua extensão, no bairro
Jardim Santa Helena, neste município. Indicação Nº 3402/2024. Autoria: Sidney Galvão
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dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na rua Olímpia e toda sua extensão, no bairro Jardim Santa Helena, neste

município. Indicação Nº 3403/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Jrbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Euclides

da Cunha, altura do número 125, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Indicação Nº 3404/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que

determine ao setor competente, serviço de manutenção e troca de lâmpada queimada na

iluminação pública na rua Olavo Dantas, altura do número 207, no bairro Parque

Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 3405/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na rua Bilac e toda sua extensão, no bairro Jardim Santa Helena, neste

município. Indicação Nº 3406/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Embu e

toda sua extensão, no bairro Jardim Santa Helena, neste município. Indicação Nº
3407/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na avenida Veridiano de Carvalho, altura do número
95, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 3408/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto ao setor competente, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de

redutor de velocidade na rua Monteiro Lobato, altura do número 164, bairro Parque

Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 3409/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor
competente, serviços de pintura de faixa de pedestre no cruzamento da rua Coelho Neto,

altura do número 340, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação
Nº 3410/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na rua Carneiro Leão, altura do

número 58, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº
3411/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição
asfúltica, “Operação Tapa Buraco”, na avenida Érico Veríssimo, altura do número 397,

bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 3412/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a===>
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Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na rua Monteiro Lobato, altura do número 260, bairro Parque

Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 3413/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto à Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na rua Carneiro Leão, altura do número 66, bairro Parque Residencial

Marengo, neste município. Indicação Nº 3414/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de

pintura de faixa de pedestre no cruzamento da rua Olavo Dantas, altura do número 204,

no bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 3415/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na avenida Lúcio Mendonça, altura do número 86, bairro
Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 3416/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e

zeladoria em toda extensão da rua Duarte Coelho, no bairro O Pequeno Coração, neste

município. Indicação Nº 3417/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza, capinação e zeladoria em toda
extensão da rua Duarte da Costa, no bairro O Pequeno Coração, neste município.
Indicação Nº 3418/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e Obras, para que

seja realizado estudos, visando a instalação de uma Base Comunitária da GCMno bairro
Jardim Moraes, neste município. Indicação Nº 3419/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Governo e Obras, estudos viabilizando a implantação de uma unidade básica de saúde

(UBS) no bairro Jardim Moraes, nesse município. Indicação Nº 3420/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Governo e Obras e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos,

estudos que viabilize a implantação de uma “Praça” com academia ao ar livre,
playground e demais benfeitorias de lazer no bairro Jardim Moraes, neste município.
Indicação Nº 3421/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipalde Governo e Obras, estudos que

viabilize a implantação de um ecoponto no bairro Jardim Moraes, neste município.
Indicação Nº 3422/2024. Autoria: Lucas de Assis Costa. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam. realizados
serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, localizada na Rua
Pixinguinha, altura do número 51, por toda a extensão, no bairro Maragogipe, neste 
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município. Indicação Nº 3423/2024. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao setor
competente, que realize a identificação e notificação ao proprietário do terreno localizado
na Rua Valinhos ao lado do número 339 no Bairro Jardim Nossa Senhora D'Ajuda, para
que seja realizado a limpeza e capinação do local. Indicação Nº 3424/2024. Autoria:
Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
providênciaspara que sejam realizados os serviços de implantação de dois redutores de

velocidade tipo lombadas, na Rua das Ameixeiras, defronte aos números 298 e 320,

Jardim Mossapyra. Indicação Nº 3425/2024. Autoria: Gilberto Aparecido do

Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que

sejam realizados os serviços de tapa buraco e reparo na guia/meio-fio, em situação de

urgência, localizado na Rua das Ameixeiras, defronte ao número 320, Jardim Mossapyra.

Indicação Nº 3426/2024. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente que tome providências
quanto à realização do serviço de tapa buracos por toda extensão. da Rua Boraceia,
localizado no bairro Jardim Fortuna. Passaremos para a Ordem do Dia: O Senhor
Presidente determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
para que faça a leitura das proposições constantes na pauta da Ordem do Dia. Em
Discussão Única Reguerimento Nº 113/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Requerendo a Direção da EDP, para que seja realizado os serviços de

“SUPRESSÃO DE ÁRVORE”, em caráter de urgência, localizada em área pública na

avenida Ferreira de Menezes, altura do número 350, bairro Parque Residencial Marengo,

neste município. “Está em Discussão Única Requerimento Nº 113/2024 de Autoria do

Nobre Vereador Sidney Galvão dos Santos. Está em discussão. Está em votação, os

Vereadores que aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada.
APROVADO com 19 (dezenove) votos favoráveis”. Em Discussão Única Requerimento
Nº 114/2024. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Requerendo ao Centro
de Atendimento Socioeducativo ao Adolescente (Fundação Casa) e ao Governo do Estado

de São Paulo para que seja feito reparos, capinação e limpeza nas dependências da
instituição acima mencionada. “Está em Discussão Única RequerimentoNº 114/2024 de

Autoria do Nobre Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho. Está em discussão. Está em

votação, os Vereadoresque aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação
encerrada. APROVADO com 19 (dezenove) votos favoráveis”. Em Discussão Única
Requerimento Nº 115/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Requerendo a

Direção da EDP, para que seja realizado os serviços de poda de 04 árvores sobre a rede
de energia elétrica, na rua Euclides da Cunha, altura do número 125, bairro Parque

Residencial Marengo, neste município. “Está em Discussão Única Requerimento Nº
115/2024 de Autoria do Nobre Vereador Sidney Galvão dos Santos. Está em discussão.

Está em votação, os Vereadoresque aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO.

ll
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Votação encerrada. APROVADO com 19 (dezenove) votos favoráveis”. Em Discussão
Única Requerimento Nº 116/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Requerendo a Direção da EDP, para que seja realizado os serviços de poda de árvore
sobre a rede de energia elétrica, na rua Olavo Dantas, altura do número 105, bairro
Parque Residencial Marengo, neste município. “Está em Discussão Única Requerimento
Nº 116/2024 de Autoria do Nobre Vereador Sidney Galvão dos Santos. Está em

discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam que votem SIM, os contrários
votem NÃO. Votação encerrada. APROVADOcom 19 (dezenove) votos favoráveis”. Em
Discussão Única Requerimento Nº 117/2024. Autoria: Edimar Candido de Lima.

Assunto: Requerendo à Secretaria Municipal de Receita e ao PROCON, no sentido de

Notificar à Direção da EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, para que providencie
em caráter de urgência a remoção dos postes de madeira desativados, localizados na Rua

Igrejinha altura do nº41, Rua Ibitinga altura do nº 173, Rua Horizontina altura do nº 180,

Rua Indiana altura do nº65, e toda extensão da Rua Independência- Jardim Campo

Limpo. “Está em Discussão Única Requerimento Nº 117/2024 de Autoria do Nobre
Vereador Edimar Candido de Lima. Está em discussão. Está em votação, os Vereadores

que aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada.
APROVADO com 19 (dezenove) votos favoráveis”. Em Discussão Única Moção Nº
19/2024. Autoria: Edson Rodrigues. Assunto: Dispõe sobre votos de pesar aofalecimento
da jovem Camila da Luz Almeida. “Está em Discussão Única Moção Nº 19/2024 de

Autoria do Nobre Vereador Edson Rodrigues. Está em discussão”. Pela ordem se

manifestaram a favor os Vereadores: Edson Rodrigues, Ricardo de Brito Ferreira e Luiz
Carlos de Paula Coutinho. “Continua em discussão. Está em votação, os Vereadores que
aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO
com 19 (dezenove) votos favoráveis”. Em Discussão Única Moção Nº 21/2024. Autoria:
Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Dispõe sobre Moção de Congratulações a

Igreja Universal do Reino de Deus em Itaquaquecetuba pelo trabalho realizado na 4
arrecadação de mantimentos destinados ao estado do Rio Grande do Sul. “Está em

Discussão Única Moção Nº 21/2024 de Autoria do Nobre Vereador Luiz Carlos de Paula
Coutinho. Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam que votem

SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO com 19 (dezenove)

votos favoráveis”. Em Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo Nº 41/2024.
Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Dispõe sobre concessão de Título
de Cidadão Itaguaquecetubense ao Senhor Márcio Machado de Lima. “Está em

Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo Nº 41/2024 de Autoria do Nobre IA
Vereador Gilberto Aparecido do Nascimento. Está em discussão”. Pela ordem se

manifestaram a favor os Vereadores: Gilberto Aparecido do Nascimento, David Ribeiro da

Silva, Gilson Fidelis e Ricardo de Brito Ferreira. “Continua em discussão. Está em

votação, os Vereadoresque aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação—
—
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encerrada. APROVADO com 19 (dezenove) votos favoráveis”. Em Discussão Única
Veto Nº 09/2024 ao Projeto de Lei Nº 55/2024. Autoria: Prefeito Municipal. Assunto:
Veto Total ao Projeto de Lei Nº 55/2024 - Dispõe sobre denominação de logradouros
Públicos, localizados no Bairro Rio Abaixo, neste Município. “Está em Discussão Única
Veto Nº 09/2024 ao Projeto de Lei Nº 55/2014 de Autoria do Excelentíssimo Senhor
Prefeito Municipal. Está em discussão”. Pela ordem se manifestou contrário o Vercador
Roque Levi Santos Tavares. “Continua a discussão. Está em votação, os Vereadores que

aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada. REJEITADO
com 19 (dezenove) votos contrários”. O Senhor Presidente informa: “Convido a todos,

para a Sessão Solene de Entrega de Título de Cidadã Iaguaquecetubense à Senhora

Andréia Carvalho Cardoso, de iniciativa do Nobre Vereador Luiz Carlos de Paula
Coutinho, no dia 14 de maio de 2024, hoje, às 19:00 horas. Convido a todos, para as

Audiências Públicas de Finanças e Saúde referente a prestação de contas do 1º

Quadrimestre de 2024, a serem realizadas no dia 27 de maio de 2024, a partir das 17:00

horas, na Câmara Municipal de Itaquaquecetuba. Nada mais havendo a tratar, encerro a

presente Sessão Ordinária, convocando os Senhores Vereadores, para a próxima terça-
feira, no horário regimental. Muito obrigado a todos”. Para constar foi lavrada a presente

Ata que vai devidamente assinada pelo Senhor Presidente e Secretários após a aprovação
desta Casa de Leis.    Vereador Da

   dh do —
Vercador/Luiz a po e Paula Coutinho Veréador Diego Gusmão Silva

eiro Secretário Segundo Secretário
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